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1 
Kokouksen avaus Urheiluratsastusseura Tammer Riders ry:n puheenjohtaja Seppo 

Lautamäki avasi kokouksen toivottaen samalla kaikki läsnäolijat 
tervetulleiksi. 

   
2 
Valitaan kokoukselle Puheenjohtaja 
  Valittiin yksimielisesti Seppo Lautamäki 
 
  Sihteeri 
  Sihteeriksi kutsuttiin Eva Sandbäck-Pajunoja 
  
  Kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa 
  Valittiin yksimielisesti Heidi Korppoo ja Lauri Pajunoja 
 
3 
Todetaan  Läsnäolijat 
  Osallistujalista alkuperäispöytäkirjan liitteenä. 
 
  Äänioikeutetut jäsenet 

Todettiin. 
 

4 
Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja totesi kokouksen kutsutuksi seuran sääntöjen mukaisesti, 
joten kokous todettiin yksimielisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5 
Esitetään vahvistettavaksi vuoden 2009 toimintasuunnitelma ja talousarvio 

Hallitus esitti vuoden 2009 toimintasuunnitelman ja talousarvion jotka 
hyväksyttiin yksimielisesti. 

 
6 
Vahvistetaan jäsenmaksujen suuruus vuodelle 2009 

Suomen Ratsastajainliitto ry on esittänyt syyskokoukselleen 
jäsenmaksun nostamista, seniorijäsenyys 5,- euroa ja juniorijäsenyys 2,- 



euroa. Syyskokous päätti hallituksen ehdotuksesta nostaa 
jäsenmaksujamme, mikäli Liitto nostaa omaansa. 

   
 
7 
Päätetään hallituksen jäsenten määrä (puheenjohtaja ja 3 – 7 jäsentä) 

Hallituksen ehdotuksesta päätettiin yksimielisesti vuoden 2009 
hallituksen jäsenmääräksi puheenjohtaja ja 7 hallituksen jäsentä. 
 

8 
Valitaan hallitukselle puheenjohtaja ja jäsenet vuodelle 2009 

Puheenjohtajaksi ehdotettiin Minna Leppästä, joka valittiin 
yksimielisesti. 

 
  Hallituksen jäseniksi ehdotettiin ja valittiin; 
  Kirsi Ekola   

Anne Flinkkilä 
  Viljakukka Hanhilahti 

Marjo Kaivanto 
Heidi Korppoo 
Christa Tiainen 
Jaana Tirkkonen 
 

9 
Valitaan yksi tilintarkastaja ja hänelle varamies 
  Valittiin Tero Lindel ja hänelle varalle Kirsi Visakoivu. 
 
10 
Valitaan seuran edustajat SRL:n kokouksiin. 
  Päätettiin antaa Ari Erikssonille valtakirja SRL:n syyskokoukseen. 
  SRL Hämeen syyskokoukseen menevät Seppo Lautamäki ja Kirsi Ekola. 
 
11 
Käsitellään esitetyt ja jäsenten esittämät muut asiat 
  Päätettiin palkita kevätkokouksessa ansioituneet ratsukkomme. 

   
 
12 
Kokouksen päättäminen Puheenjohtaja Seppo Lautamäki päätti kokouksen. 
 
 
 
 
 Seppo Lautamäki  Eva Sandbäck-Pajunoja 
 
 
 
Tarkistettu: Heidi Korppoo  Lauri Pajunoja 

 
   


